



**AldEkon účetnictví**

U Hřbitova 432/9

Prostějov - Držovice, 79607

[www.aldekon.cz](http://www.aldekon.cz)



## MASTERMINDY VE ŠPANĚLSKU

### Program kurzu

### Proč se zúčastnit právě tohoto semináře?



Pomůže vám mnohdy i zásadně změnit směřování vašeho snažení k lepšímu, ať už v byznyse, nebo osobním životě. Zapomenete na standardní životní tempo plné spěchu a stresu. Doplníte si zde tolik energie, že z ní budete moci čerpat řadu následujících měsíců.

Prožijeme společně 10 krásných dnů, které vám zpestří osobním mastermindem pro každého z vás. Nejen, že se z cesty vrátíte odpočatí a nabití energií, ale budete mít jasno, co dál ve vašem byznyse, nebo osobním životě.

Dobré jídlo patří také k pobytu v Costa Dorada

Mezi typická jídla patří rossejat (recept, který lze připravit s rýží nebo nudlemi), mnoho druhů ryb a místních mořských plodů (ať už v dušeném nebo grilovaném stavu) a oblíbené calçotadas. To vše ve spojení s víny, která nabízí provincie Tarragona a zanechá vám nezapomenutelnou chuť v ústech.

## Popis aktivit s Denisou



V rámci programu, který je vždy individuálně přizpůsoben členům přítomné skupiny, bude každému jednotlivci věnován maximální čas. Výběr školicí techniky se bude odvíjet od vaší dřívější zkušenosti, případně ochoty vyzkoušet něco nového. **Můžeme se držet jen realistických technik, ale můžeme se pustit i do mentální práce.** Některé aktivity budeme dělat společně, jiné v soukromí, tzv. mezi čtyřma očima.

### Co je mentoring?

Mentorem je odborník, který je ochoten podělit se o své názory a předat své zkušenosti získané praxí dál těm, kteří o to mají zájem. Přínosem je rozvoj potenciálu a osobnosti, získání přehledu o možnostech pracovního uplatnění, zvýšení motivace a sebevědomí, navázání nových vztahů, získání představy o fungování věcí v realitě z jiné perspektivy.

### Co je koučink?

Na každou naši otázku však víme nejlépe odpovědi my sami, jen si je neumíme sami najít. Pomocí šikovných otázek vám pomohu tyto odpovědi nejen najít, ale i nastavit plán, podle kterého můžete napravit to, co si přejete ve svém životě změnit.

### Co jsou konstelace?

U systemických konstelací je důležitý celý systém, tedy každý komponent tohoto systému, jeho rozložení, funkčnost každého jednotlivého článku. Když jeden nepracuje, celý systém se hroutlí. Ať už jde o systém jako je rodina, pracoviště, případně celá firma. Pomocí konstelací se podíváme hluboko do sebe. Ty položíš svou otázku, něco, co potřebuješ vědět, vyřešit, pochopit, nebo napravit a pak už se budeš jen dívat. Ostatní zúčastnění ti budou pomoci pocíť a vlastních vjemů přehrávat příběh, který ti podá vysvětlení, řešení, pochopení a nastaví tak léčebný proces.



Moře udává tempo života na Costa Dorada. Středozemní moře, které omývá provincii Tarragona na jihu Katalánska, nabízí 216 kilometrů dlouhé pobřeží se zlatým pískem. Pláže a zátoky, kde si užijete klidné vody, města překypující nočním životem, rybářské vesničky rozesteté podél pobřeží na kilometry daleko, námořní aktivity a sporty pro celou rodinu... a to vše s příjemnými teplotami po celý rok.

## **UBYTOVÁNÍ**

3 \*\*\* hotel VISTAMAR přímo na pláži Platje de l´Areal

1,5 hodiny jízdy po pobřeží z Barcelony a 30 minut od Tarragony

## **Možnost na místě dokoupit**



## FAKULTATIVNÍ VÝLET

### Tarragona

Kulturní zážitky naleznete v Tarragoně. Zde leží pozůstatky římského města Tarraco, včetně amfiteátru nebo římského cirkusu, které najdete vedle městské katedrály v gotickém stylu.

### Reus

Kousek od Tarragony leží Reus, další velké město v provincii a rodiště architekta Antonia Gaudího. Zde budete moci získat poznatky z první ruky o životě tohoto génia a dozvědět se více o modernismu v Gaudího centru.

### Montblanc

Okouzující středověká vesnice Montblanc je domovem kláštera Poblet, architektonického klenotu, který byl také panteonem několika aragonských králů a který zaujme každého, kdo se zajímá o historii.



**Cena zahrnuje:** leteckou přepravu **Praha - Hanoi a Ho Chi Minh City (Saigon) - Praha** - plánováno s leteckou společností Emirates včetně odbaveného zavazadla 25 kg a příručního zavazadla, místní **přelety Hanoi - Hue a Danang - Ho Chi Minh City**, přepravu klimatizovanými minibusy, 9x ubytování ve dvoulůžkových pokojích v hotelích kat. 4\* (v Saigonu hotel 3\*\*\*delux), **9 x snídaní, 6x oběd, 1x večeře**, vstupy do všech památek uvedených v programu, služby místního anglicky hovořícího průvodce a tlumočnického zástupce CK BonTon, pojištění CK ve sm. zákona 159/99 Sb.

**Seminář s Denisou a následný koučink v rozsahu 3 setkání po ukončení semináře**

**Cena nezahrnuje:** komplexní cestovní pojištění léčebných výloh v zahraničí včetně pojištění storna a připojištění COVID pojišťovny UNIQA, pojistný produkt nIK15S+ za 177,- Kč/os./den, zajištění víza do Vietnamu + 990,- Kč, výlety a jiné služby nad rámec programu (fakultativní), spropitné místním průvodcům, řidičům apod. (vybere průvodce hotově na začátku zájezdu), **příplatek za jednolůžkový pokoj + 8.990,- Kč**

**Fakultativní výlety:**

- odpolední výlet do areálu svatyně khmerského lidu - MY SON (UNESCO) s kulturním vystoupením tanečnic APSARA - dochované stavby připomínají v menším provedení slavný ANGKOR WAT

- večerní cca hodinová plavba v Da Nang pro řece, nádherné výhledy na město a zajímavé mosty včetně dračího mostu

- celodenní výlet do hor do BaNa Hills - fantastický zážitek - autobusem do spodního města (stavby v historizujícím stylu), výjezd několika lanovkami vysoko do hor), ikonický Golden Bridge (zlaté ruce držící most) s fantastickým výhledem, další tři úrovně měst - francouzské město lásky, historická evropa a hlavně nádherná zenová zahrada s pagodami

Návštěva nejvyšší budovy v Saigonu - Bitexco

Večerní plavba po řece v Saigonu s večeří a kulturním vystoupením

Cestu zaštiťuje CK [BONTON](#)

## Úroveň kurzu **1 - Základní**



Žádné termíny.

## Školit vás budou

### Švecová Denisa



Je majitelka firmy AldEkon, která se zabývá jak vzděláváním pro obchodníky, manažery, personalisty a účetní, tak i vedením účetnictví malých a středně velkých firem. Pro tyto firmy zpracovává podnikatelské dotace. Oddělení vzdělávání pod jejím vedením tak dnes už vzdělává téměř všechny firmy v okrese Prostějov, a mnoho firem z Olomouckého kraje, jejichž týmy mají touhu se dále zdokonalovat a pracovat na sobě. Dokáže poradit začínajícím podnikatelům, jak nastavit své podnikání. Nabízí poradenství k daňové optimalizaci. Je certifikovaná koučka. Vede podnikatelské mastermindové skupiny, používá techniku councilových kruhů. Rozebere s vámi vaše plány a pomůže vám najít směr. Je dlouholetou členkou podnikatelského byznys klubu. Účastnila se projektu Moudré podnikání žen. Prošla výcvikem facilitátorů pod vedením Lenky Papadakisové. Absolvovala čtyřletý sebezkušenostní výcvik Rogerovské psychologie. Koučink s Denisou můžete mít v Prostějově, Olomouci, nebo on-line.

